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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,
  Prosím o předem přečtení prodejních podmínek,ať se vyhneme zbytečným nedorozumněním.

  Zboží rezervuji pět dní(toto je lhůta na zaplacení, NE na rozmyšlení) po domluvě i déle. Během této doby si upřesníme
způsob platby, popřípadě se domluvíme na dalších podrobnostech.

  Vše co prodávám, jsou bud věci nové, a to většinou s visačkou, nebo věci nošené, nebo jinak používané. Snažím se vše
podrobně popsat. Pokud budete chtít vědět něco více o prodávané věci, stačí zaslat mailíka. Věci popřípadě přeměřím.

  Mnou nažehlené obrázky na oblečení nejsou tak trvanlivé, jako když se vyrábějí profesionálně. Rozmyslete si tedy,zda je
opravdu chcete. Za jejich kvalitu neručím.Již zaslané věci neberu zpět!!! Bodýčka zhotovuji až po zaplacení, odesílám do 6ti
dnů po přijetí platby na můj účet !!! (pokud se nedomluvíme jinak).

  Balíčky posílám po připsání penízků na účet, na poštu chodím 2x týdně, zpravidla v úterý a ve čtvrtek, takže od koho mi
přijdou penízky například ve čtvrtek večer, balíček odešlu až v úterý. Děkuji za pochopení.

  Pokud posíláte korunky z účtu, který není na Vaše jméno, napište mnou přidělený variabilní symbol.

  Nezapomentě uvést svou adresu,at vím,kam mám balíček poslat !

  POZOR!!!!
  MAMINKY PROSÍM VÁS,PIŠTE MI VAŠE ADRESY DŘÍVE, NEŽ MI ODEŠLETE PENÍZE!!! ODMÍTÁM DO NEKONEČNA HLEDAT A
UPOZORŇOVAT,ŽE PENÍZE PŘIŠLY,ALE ŽE NEMÁM ADRESU!!!
  POKUD NEDOSTANU ADRESU DŘÍVE NEŽ PENÍZE,TAK BUDU PROSTĚ ČEKAT, AŽ SE OZVETE SAMI,PROČ VÁM JEŠTĚ NIC
NEPŘIŠLO!!! HROZNĚ MĚ TO ZDRŽUJE A VY BUDETE ZBYTEČNĚ ČEKAT NA BALÍČKY!!

  Poštovné si účtuji dle platných tafiů České pošty. Většinou posílám doporučeně, ale je možno zaslat i obyčejně, na vlastní
riziko.Na dobírku NEPOSÍLAM!!!!!

  Pokud Vám balíček příjde nějak POŠKOZENÝ - pokrčený, potrhaný, pomuchlaný a štěrchajíci ( pokud to nejsou štěrchátka )
tak ho PROSÍM NEPŘEBÍREJTE, nebo jej otevřete PŘÍMO PŘED POŠŤAČKOU, nebo NA POŠTĚ a případně hned reklamujte,
protože tyto reklamace já vyřídit nemohu - to musí příjemce !!!!!! Děkuji !!!
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